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Folyedes Doblew al yegeben:

Ein Whisky-Importeur unterhilt zwar einen unbegrenzten Markt fiir seine Ware, aber
durch Importbeschriinkungen werden seine monatlichen Einkaufsmengen folgendermafBen

begrenzt:
Sir Roses hochstens 2000 Flaschen zu 35 EUR,

Highland Wind hichstens 2500 Flaschen zu 25 EUR,
Old Frenzy hoehstens 1200 Flaschen zu 20 EUR.

Daraus stellt er drei Mischungen A, B und C her, die er zu 34 EUR, 28.50 EUR, bzw, 22.50
EUR pro Flasche verkaunft. Die Zusammensetzung der Mischungen ist:

A wenigstens 60% Sir Roses
hochstens 20% Old Frenzy

B wenigstens 15% Sir Roses
héchstens 60% Old Frenzy

C  hochstens 50% Old Frenzy

Wie sollten die Mischungen aussehen und wieviel sollte von jeder Mischung hergestellt
werden, um einen maximalen Gewinn zu erzielen? Formuliere dieses Problem als lineares
Programm. (Das Problem muss nicht gelost werden!)
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max  SH(SR_N + HO_A + OF_A)
4205(sR_8 + HOR * OF_R)
<926 (Se-C f HO-C ¥t oF_C)

s.t

@A > L(SRA+HOA <OF_A)
oF A < J2(SR_A tHO-A OF_ 1)

SR_Q » .15 (SR-B +HO -B+0OF-B)
OF_R< . & (SR_B+HU-R + OFR)

OF_C €.5 (SR_C+tHL-C <OF_C)

SR = SR_A € SR_B +SR_C
o = HOA t HORB tHOLC
oF = OF_A + OF_btoF C

SR g 2000
Ho €2500
oF € 1200
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-35 SR - 25 HW - 20 OF + 34 SR_A + 34 HW_A + 34 OF_A + 28.5 SR_B + 28.5
HW_B + 28.5 OF_B + 22.5 SR_C + 22.5 HW_C + 22.5 OF_C
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